



**Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
CAMPUS NATAL - CENTRAL**

Avenida Senador Salgado Filho, 1559, Tirol, 1559, 240810205, NATAL / RN, CEP 59015-000

Fone: (84) 4005-9837, (84) 4005-9838, (84) 4005-9833

EDITAL Nº 21/2024 - CONC/DIAD/DG/CNAT/RE/IFRN

30 de julho de 2024

**3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 19/2024 -CONC/DIAD/DG/CNAT/RE/IFRN DO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS - DIPEQ/CNAT**

(processo [23057.004760.2024-11](#))

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL-CENTRAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da PORTARIA DE DELEGAÇÃO: Portaria n.º 1630/2023-RE/IFRN, de 27 de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União, de 29 de setembro de 2023, torna pública a Retificação do Edital nº 19/2024-CONC/DIAD/DG/CNAT/RE/IFRN-DIPEQ/CNAT, referente ao processo seletivo para estagiário. conforme as disposições a seguir:

4. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

4.1. As inscrições serão realizadas online no período de 8 de Julho de 2024 até às 12:00 (meio dia) do dia 22 de julho de 2024 através do link: <https://forms.gle/2zoTHXvsf1J3Fxf8>

Leia-se:

4.1. As inscrições serão realizadas online no período de 8 de Julho de 2024 até às 12:00 (meio dia) do dia 22 de julho de 2024 através do link: <https://forms.gle/GBNb8a1S6gCGN2Lz6>

Natal/RN, 30 de agosto de 2024

Jonas Eduardo Gonzalez Lemos

Diretor-Geral do *campus* Natal-Central

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jonas Eduardo Gonzalez Lemos, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - DG/CNAT**, em 30/07/2024 18:20:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 735635

Código de Autenticação: 40c6c27dfe

